

「微分積分」正誤表 (2016年 1月 29日)

頁	場所	誤	正
p.234	下から 5 行目	$\frac{x^2}{a^2} + \frac{y^2}{b^2} + \frac{z^2}{c^2}$	$\frac{x^2}{a^2} + \frac{y^2}{b^2} + \frac{z^2}{c^2} = 1$
p.238	下から 5 行目	$+\frac{4\pi}{3} + \Delta r^3$	$+\frac{4\pi}{3}\Delta r^3$
p.			
p.			
p.			
p.			